



国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
张名青
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

给三江夜市一个“家”，让它不再流浪

现代快报报道，大名鼎鼎的三江夜市，在南京的一众夜市里，绝对是“扛把子”一般的存在。近日，在经历了关停、迁址、重开、整改等一系列曲折后，三江夜市再迁新址。从原先的雨花台区铁心桥街道，搬到了雨花台区赛虹桥街道。不过，11月10日，重开仅一天后，就再次被叫停。

陷入尴尬境地的三江夜市，令人关切。

当初，因为这个夜市毗邻三江学院四号门，所以被外界亲切地称为“三江夜市”。在美食和胃口的合谋中，三江夜市用浓墨重彩和人间烟火，深情书写了很多人的青春记忆。但在逐步搬远的过程中，有人感伤于“青春没有了”。而“三江夜市”的“三江”味变淡，也是事实。

在政策春风吹拂的氛围中，尽早研判，拿出一个可行性方案，让三江夜市不再流浪，令人期待

夜市的发展，取决于人气：包括商家和顾客各自代表的人气。几经“流转”下来，当初的三江夜市已经面目全非。地点、商家、消费者等因素均发生巨大变化。例如，数次迁址后，许多摊主都“另起炉灶”，真正回归三江夜市的摊主，只有二三十家。这样一来，人气自然冲淡许多。

种种状况显示，三江夜市走到了一个颇为险峻的十字路口。

三江夜市“颠沛”不已，原因是多样的。在接受现代快报记者采访时，赛虹桥街道工作人员表示，虽然营业时间仅仅一天，但周边的住户

已经有了一些抱怨，并进行了投诉。他们也很重视这些业主的声音，所以暂时喊停了夜市。至于后期夜市是否会重开，工作人员表示暂不清楚。从这一细节来看，三江夜市要想重新开张，并逐步恢复以往的热闹场景，殊为不易。无疑，这是一个关涉城市治理和谋生方式、大众情怀如何“融合”、协调的命题。

群众需要夜市的美食和精神抚慰，城市的发展需要夜市的滋润。

事实上，城市容得下夜市。今年9月，南京市六部门联合印发了《关于鼓励支持南京市汽车后备箱文化

市集健康有序发展若干措施（试行）》，为方兴未艾的“后备箱夜市”助力。近日，苏州则发布了《关于进一步加大对商业载体开展特色经营活动支持力度的指导意见》，鼓励特色摆摊和集中夜市。政策的开放包容，为集中夜市的发展奠定了坚实基础。在政策春风吹拂的氛围中，尽早研判，拿出一个可行性方案，让三江夜市不再流浪，令人期待。

当下的夜市，“路边摊”模式颇为传统，但也越来越受到冲击。入街入室模式颇为流行，譬如江宁殷巷的夜市便集中在一座“大房子”里，而江宁的义乌夜市也早已街区化。三江夜市“流浪”有日，选择一个多方都能接受的生存方式，更为现实、迫切。

现代快报首席评论员 戴之深

快快评 下调高血压诊断界值，为全民健康构筑“防护网”

11月13日，首部《中国高血压临床实践指南》（以下简称《指南》）发布。该指南由以心血管科和高血压为主的多领域专家研究制定。值得关注的是，《指南》中，推荐将我国成人高血压诊断界值下调为130/80mmHg，而此前的诊断界值为140/90mmHg。也就是说，以往血压“基本正常”的群体，将被认定为“高血压患者”，需要医学干预。

高血压是常见病，易引发中风、心肌梗塞（心梗）等重症，也是慢性肾

病的起因之一。即使轻度的动脉血压升高也能缩短寿命。

研究结果表明，我国40岁以下青年人群中，血压值为130至139/80至89mmHg的脑卒中风险，特别是脑出血风险明显增加。此次推荐高血压诊断标准改为130/80mmHg，对我国心脑血管疾病，特别是脑卒中的预防具有明确的必要性和可行性。

一般来说，轻微高血压并不必然出现上述疾病，但是血压长期偏高或不断加重，患各种疾病概率会

大大增加。《指南》下调高血压诊断界值，充分体现了预防为主、早防早治的理念，对高血压控制采取了更加积极的态度，尽可能减少和避免相关病症发生，为全民构筑健康“防护网”。

高血压虽然存在多种疾病隐患，但却可控。轻微高血压，可以通过改变饮食及生活方式，改善血压，减少相关风险。《指南》下调高血压诊断界值，使纳入高血压范围的人群增多，这些群体需要调整饮

食甚至药物治疗，意味着一定的治疗花费。不过前面多花钱了，用于后续治疗严重并发症，如脑卒中、心梗、肾功能不全等治疗的高额费用会大幅度降低，而且还可以提高患者生活质量，延长寿命。由此来看，还是值得和必要的。

总之，只有每一个人都树立健康观念，养成良好生活习惯，做好各种预防和早期干预，才能让疾病远离。

现代快报评论员 曹玉兵

江苏四彩民复式投注各获双色球头奖及一等奖特别奖5注

11月13日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2022130期开奖，这是今年双色球12亿元大派奖活动的第六期派奖。当期双色球红球号码为02、08、15、17、26、28，蓝球号码为12。

当期双色球头奖5注，单注奖金522万多元，这5注一等奖花落江苏（5注）、山东、广东等地。其中35注兼中一等奖特别奖，单注奖金为579万多元（含派奖57万多元）。当期二等奖也井喷开出542注，单注金额2.6万多元。

江苏四彩民独揽5注头奖，单注奖金579万多元。据检索，这5注大奖出自江苏四市：无锡2注、苏州1注、泰州1注、宿迁1注。

无锡2注大奖出自宜兴市丁蜀镇蠡墅社区蠡蜀路188号32025824

站点，中奖者为同一人，中奖彩票是一张自选20元的篮球5码复式双倍投注彩票。该票喜中2注一等奖、2注一等奖特别奖及8注二等奖，总奖金共计1180多万元，彩票销售日期为11月13日18时24分40秒。

苏州1注大奖出自昆山市白马泾路欧尚超市华夏银行北侧32055897站点，彩票销售日期为11月13日18时34分38秒。中奖彩票为一张自选168元的9+1复式彩票。无独有偶，泰州1注大奖同样为一张自选168元的9+1复式彩票。当期苏泰两地的大奖中奖彩票同样喜中1注一等奖、1注一等奖特别奖、18注三等奖及固定小奖若干，总奖金均为586万多元。泰州这注大奖出自兴化市戴南镇人民西路318号32120346站点，彩票销售日

期为11月13日19时45分32秒。

宿迁1注大奖出自沐阳县庙头镇新风小区32135357站点，中奖彩票为一张自选336元的9+2复式彩票。该票喜中1注一等奖、1注一等奖特别奖、1注二等奖、18注三等奖及固定小奖若干，总奖金共计589万多元，彩票销售日期为11月13日17时14分19秒。

截至2022130期，今年全国已中出双色球一等奖1261注，二等奖19367注，其中江苏中出一等奖92注，二等奖1180注。

当期全国双色球销量为4.46亿多元，开奖后，双色球奖池金额为16.89亿多元，双色球派奖活动下期继续，彩民朋友们依然有机会中得千万大奖。

苏维

彩市万花筒

扬州江都彩民投注“快乐8”轻松收获403万多元

11月1日，福彩“快乐8”游戏2022291期开奖，当期开奖号码为02、05、08、13、15、17、31、35、37、39、45、46、47、48、49、59、60、61、62、73。全国中出“选十中十”1注，单注奖金500万元，花落山东省！中出“选九中九”17注，单注奖金30万元，其中来自扬州江都区的一位彩民独揽13注，另外还揽获“选九中八”69注，总计收获奖金403万元。幸运站点为扬州市江都区仙女镇人民北路、编号32100779福彩投注站。

福利彩票忠粉 曾经中过双色球二等奖

中奖者马先生是福利彩票的“忠实粉丝”，谈及各个彩种的中奖经历，他都如数家珍：“我各个彩种都很熟悉，15选5、‘3D’游戏、七乐彩，我都经常参与投注！”他觉得，每种投注方式都有独特的乐趣，时不时参与一下，是个享受的过程。

“我最喜欢的还是双色球，基本上期期都投注！”马先生说起了“心头好”，脸上不自觉地泛起了微笑。原来大约10年前，他就开始参与双色球游戏的投注，这期间还中过1次二等奖，收获奖金10多万元。这次中奖的经历，很是让他难

忘，也坚定了他参与福利彩票投注的信心，一直参与投注。

投注要看感觉 “快乐8”游戏奉上豪礼

马先生坦言，他最近才开始关注“快乐8”游戏，还是受到了相熟彩友的影响。如果有灵感，他会多投注一些，感觉不好的话，他就会象征性地“意思意思”。11月1日吃完晚饭，他突然觉得自己灵感来了，选择好了自己的心仪组合，果断出手，凭借“选九复式”和“选九胆拖”两种方式投注：“就是那天感觉突然来了，吃完饭出门消食，我就去了投注站，打了两张票！”灵感的不期而至，给马先生带来了好运。

第二天一早，马先生吃早饭时，像往常一样看着中奖号码，看见自己两张票全部囊括了中奖号码，他激动地仔细核对了半小时：“稀饭喝了半碗，就赶紧去核对号码了！”结果不出所料，马先生特别开心，分别去扬州市福彩中心和省福彩中心兑取了中奖票，领回了自己的奖金。马先生表示，回去还会参与“快乐8”游戏和双色球游戏的投注，趁着现在还处于双色球12亿元大派奖活动期间。

苏彩

无锡彩民一号之差错失6000万大奖 喜中5注二等奖111万多元

“当时蓝球走势图选了09和13，但出票时漏了13留下09，近在咫尺的大奖就这样‘飞走了’。”近日，无锡彩民智先生因一号之差错失双色球6000万巨奖。

11月3日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2022126期开奖，当期双色球红球号码为01、13、15、17、26、33，蓝球号码为13。当期无锡彩民智先生自选两注，各投5倍，喜中5注二等奖111万多元，中奖彩票出自滨湖区滴翠路17号32020146福彩

销售站。11月4日3点左右，揽获5注二等奖的幸运彩民智先生和妻子一同来到市福彩中心领走了奖金。智先生四十多岁，是福彩的忠实粉丝，买双色球十多年。

对于此次中奖，智先生惊喜之余不免有些遗憾。中奖当天，他像往常一样到福彩销售站购买福利彩票，看着走势图选出了两组红球号码，但在蓝球上纠结不已，对于09和13智先生一时不知如何取舍，最终

在出票时选择了09，智先生说：“如果能重新选择的话，我肯定两个号码都投了。”不过惊喜的是，当时他打算花4块钱买2注，打票时销售员提醒，目前双色球正在开展12亿大派奖活动，单张彩票满20元，大奖小奖可翻倍，智先生每注增投了5倍，花了20元，当晚开奖后，幸运收获奖金111万多元。如果蓝号中的话，可以获得5注头奖特别奖，奖金可高达6000万元。

锡文

现代快报旗下媒体原创内容著作权，均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益，制止非法转载行为，声明如下：

①任何单位或个人，在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的，必须事先取得书面授权；②本报欢迎合作，但对侵犯本报著作权权益的违法行为，将采取一切合法措施，追究行为人的侵权责任；③欢迎读者提供侵权线索：法律顾问曹骏律师（025-84728578）；版权合作：快报总编办（025-84783580）。